2. Midritéd seuraavan jannitys-venyma-piirroksen avulla:

a) Materiaalin my6t6lujuus (Ren, Rer, tai Ryo-raja) (1 p.)

b) Koesauvan kestdma maksimikuorma, kun pydrésauvan halkaisija on 10 mm (1 p.)

¢) Mittapituuden muutos kun sauvaa kuormitetaan jannitykselld 650 MPa. Sauvan
alkumittapituus on 50 mm. (1 p.)

d) Erota piirroksesta palautuvan ja pysyvin muodonmuutoksen alue. Erottele liséksi

tasavenymavaihe sekd kurouman alue. (1 p.)

¢) Miten muodonmuutosmekanismi muuttuu kdyrén eri alueilla? (6 p.)
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